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MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 4 

 

VÝBOR PRO BEZPEČNOST 

ZASTUPITELSTVA MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 4 

 

Zápis z jednání č. 5/2025 

 

Datum konání:  7. srpna 2025 od 15.00 hodin, v 10. patře, zasedací místnost Rady MČ Praha 4, 

budova ÚMČ Praha 4, Antala Staška 2059/80b, Praha 4 

Přítomní:  Bc. Lucie Michková, Ing. Jan Hora, Ing. Hana Horálková, Tomáš Chaloupka, Mgr. 

Kateřina Vetuško, PhDr. Petr Kučera, Jana Svatá, Mgr. Petr Štěpánek, CSc. 

Pozvaní hosté:  Ing. Ondřej Kubín, starosta MČ Praha 4; Irena Michalcová, 1. místostarostka; 

Jaroslava Mörwicková, zastupitelka; Jan Žáček, zastupitel; Ing. Zdeněk 

Hovorka, vedoucí OKAS; Bc. Stanislav Pantůček, vedoucí oddělení 

krizového řízení a bezpečnosti ÚMČ Praha 4;   

 

Program: 

1)  Schválení programu 

2)  Koncepce prevence kriminality, závislostí a rizikového chování 

3)  Různé 

 

BOD I 

Jednání Výboru pro bezpečnost zahájila předsedkyně Bc. Lucie Michková v 15:05.  

Po krátkém přivítání členů výboru následovalo odsouhlasení programu.  

Hlasování: 5 (PRO) :  0 (PROTI) : 0 (ZDRŽEL SE) 

 

15.10 přišel Ing Jan Hora 

BOD II 

Předsedkyně výboru uvedla projednávání koncepce prevence kriminality, závislostního 

chování a rizikového chování, která je podmínkou pro podávání žádostí v rámci výzev 

orientovaných na prevenci kriminality, prevenci adiktologických programů a dalších. Materiál 

přesahuje volební období právě z důvodů harmonogramů dotačních řízení na HMP. 

 

Znění koncepce bylo projednáno na jednání výboru 4. června 2025 s tím, že materiál byl 

předem zaslán členům výboru k připomínkování. Na jednání byl představen harmonogram 

dalšího projednávání. Výbor pro bezpečnost byl seznámen s návrhem Koncepce a postoupil 

celý dokument k projednání v zastupitelských klubech MČ Praha 4 s termínem do konce června 

2025. 

 

Finální znění dokumentu bylo v červenci zasláno členům výboru k prostudování včetně všech 

připomínek a podnětů, které byly zaslány mimo stanovený harmonogram projednávání. Paní 

předsedkyně poděkovala všem za poslané připomínky. 

 



Stránka 2 z 2 

 

Následně předsedkyně dala slovo vedoucí odd. prevence (OŠ), která provedla účastníky všemi 

připomínkami a jejich vypořádáním. 

 

15.25 přišla Mgr. Vetuško 

 

16.05 přišla Jana Svatá 

 

Před samotným hlasováním poděkovali oddělení prevence Odboru školství za zpracování 

dokumentu starosta Ing. Ondřej Kubín MBA, 1. místostarostka Irena Michalcová 

a předsedkyně Výboru pro bezpečnost Bc. Lucie Michková. 

  

Usnesení 1: 

Výbor pro bezpečnost ZMČ Praha 4 souhlasí s obsahem a zněním Koncepce prevence 

kriminality, prevence závislostí a prevence rizikového chování a doporučuje starostovi Ing. 

Ondřeji Kubínovi předložit koncepci ke schválení Radě a Zastupitelstvu městské části Praha 4. 

Hlasování: 8 (PRO) :  0 (PROTI) : 0 (ZDRŽEL SE)  

 

 

BOD III 

 

V bodu různém předsedkyně upozornila na aktivity v oblasti bezpečnosti ve veřejném prostoru. 

Městská část se ve spolupráci s bezpečnostními složkami věnuje monitoringu problémových 

lokalit.  

Městská část se ohradila proti záměru HMP neumístit na území MČ Praha 4 ani jednu novou 

kameru v rámci MKS. Na HMP spadá problematika kamer do gesce IT. 

 

Příští týden bude Rada HMP schvalovat výzvu pro grantové řízení v oblasti prevence 

kriminality.  

Předsedkyně Výboru pro bezpečnost ukončila jednání v 17:10 hod. 

Zápis schválila: Bc. Lucie Michková, předsedkyně Výboru pro bezpečnost  

 

Rozdělovník:  

OKAS, ORG, starosta  

 

Přílohy: prezenční listina, Koncepce prevence kriminality, prevence závislostí a prevence 

rizikového chování 


